



商超满100减30 消费券又来了

“情满冰城为爱而购”促消费活动10日启动

本报讯(记者 陈悦)记者7日从哈尔滨市商务局获悉,为促进消费回暖,由中国建设银行黑龙江省分行主办、市商务局支持指导开展的惠购冰城“情满冰城为爱而购”促消费活动10日启动,活动中发放消费券。市民可在市区内百货、餐饮、商超、甜品、副食品等零售行业的线下实体店使用消费券。



扫码
看详情

■发券时间■	满200元减50元(建行信用卡用户)
2月10日至14日,每天9时在“建行生活”App上发放。	满100元减20元(全量用户)
■优惠标准■	满100元减30元(建行信用卡用户)
百货类	甜品、副食品、便利店
满300元减60元(全量用户)	满30元减10元(全量用户)
满300元减80元(建行信用卡用户)	满30元减15元(建行信用卡用户)
餐饮类	
满200元减40元(全量用户)	

■如何用券■

消费者在手机端下载注册“建行生活”App,定位哈尔滨市,绑定任意银行(工行、农行、建行、中行、邮储等商业银行)卡,进入活动页面,点击领取消费券。成功领取消费券后,到店付款选择“买单”(商超选择线下扫码)。活动期间,同一用户每人每档可各领取一张消费券,有效期为领券之日起7天内有效。消费券数量有限,领完即止。

两天连遇昏迷、吐血患者

警灯鸣笛 20分钟送医

本报讯(记者 孙莹)一个是动脉血管破裂的急症患者,一个是大口吐血昏迷的危症患者。由于不熟悉哈市道路,紧急向高速交警求助。高速交警一边联系开通绿色通道,一边以最快的速度引导病患车辆送医。

2月5日14时40分许,黑龙江公安厅高管局哈双大队勤务四中队民警正在辖区巡逻,当巡逻至哈尔滨绕城高速45公里处时,一辆小型汽车的副驾驶伸手要拦停警车。民警立即在应急车道停车,经询问得知,驾驶人来自外地,车上载有一名脑部动脉血管瘤破裂的老年患者,已经陷入昏迷状态,急需送医抢救,但他们对哈市的路况不熟,为了争取时间,才向民警求助。民警立即让其紧跟警车,随后开启警灯鸣笛,带引患者车辆驶向哈医大二院。40多公里的路程,仅用时20多分钟便将患者送至哈医大二院急诊部。

2月4日11时许,黑龙江公安厅高管局哈大大队勤务一中队民警在大耿家收费站开展巡逻。一辆白色SUV疾速开到执勤民警身前,驾驶员大声呼喊“救命啊,快帮我们带个道”。民警立即上前询问情况,驾驶员称该车内有一名重症病患,大量吐血,已经昏迷了。民警开启警灯,拉响警报一路疾驰,护送患者以最快速度抵达哈医大二院。

护送过程中,民警提前与医院取得联系,协调医生和急救设施,确保患者到达医院后第一时间展开救助。抵达医院后,两名民警帮助家属将患者送到急诊室后才放心离开。



本报讯(记者 刘述波)“终于把这个人抓到了,我们每天进出家门不用再担心掉到井里了。”自去年12月至今,道外区嵩山小区内接连发生多起井盖被盗事件,不但造成小区居民出行不便,也给人身安全带来威胁。5日凌晨2时30分许,正在实施盗窃的嫌疑人被小区保安抓个正着。

据昌隆物业嵩山小区项目部负责人介绍,自去年12月以来,该小区7个外排井盖陆续丢失,井盖位置距单元门相距不到10米。2月5日凌晨2时30分许,小区保安队员时宝付与队友值班巡逻时,发现一名中年男子骑电动三轮车进入小区。时宝付发现此电动三轮车与多次偷盗小区井盖的人所骑车辆很相似,立刻追了过去,同时喊上队友王彬才一起跟踪至27栋4单元附近。此时,那名中年男子正在使用工具撬动井盖,并把井盖装上三轮车。时宝付和队友当即冲上去将其抓获,并用对讲机告诉保安班长马鸿雁第一时间报警。嵩山派出所民警接到报案后立即赶到小区,该中年男子承认之前的盗窃行为,民警随后将其带走。

男子裸聊遭遇“桃花劫”

“女主播”敲诈勒索9万元被抓获

本报讯(刘泽宇 记者 王铁军)长夜漫漫,“妙龄少女”在网上主动搭讪,甚至发起裸聊?遇上这种事可要小心了,这极可能是不法分子挖好的“裸聊”诈骗陷阱。日前,省林区公安局兴隆分局经缜密侦查,成功抓获一名涉嫌裸聊敲诈勒索的网上逃犯。

近日,兴隆分局刑警大队在工作中获悉一条线索,1月初因涉嫌敲诈勒索罪被厦门市警方上网追逃的犯罪嫌疑人王某近期在巴彦县兴隆林业局出没,可能藏匿于本地。分局刑侦大队联合兴隆派出所立即展开摸底排查和分析研判,快速锁定网上逃犯王某的藏匿地点,摸清了其生活规律和活动轨迹。1月12日,追逃民警将网上逃犯王某抓获归案。

据了解,犯罪嫌疑人王某为网络裸聊敲诈勒索犯罪团伙的“女主播”,该团伙以美女



头像为诱饵,通过各类社交平台广泛“交友”。结交受害人后,诈骗分子以“视频裸聊”为幌子,诱导受害人下载带有木马病毒的聊天软件,从而窃取其个人隐私和通讯录信息,并对裸聊过程进行录制或截屏。随后,诈骗分子以将裸聊视频、图片发送给受害人通讯录好友为要挟,实施敲诈勒索行为。

经审讯,犯罪嫌疑人王某对其以裸聊敲诈勒索他人9万余元的犯罪事实供认不讳。目前,该犯罪嫌疑人已被移交至厦门市警方。

警方提示

美女裸聊莫轻信,陌生链接不要点;
个人隐私要捂牢,切勿一“脱”毁一生;
一旦把柄落对方,报警求助是正途。

江湖救急“超人”竟是演技高超的骗子 女子网上求助被骗10万元

本报讯(王时 记者 王骁)在网上发布信息寻求帮助已经不是什么新鲜事儿了,然而,网上的江湖救急“超人”,有可能是演技高超的骗子。近日,哈尔滨市公安局道里分局新华街派出所民警将犯罪嫌疑人薛某涛抓获。

1月21日23时许,新华街派出所接到辖区居民李女士报警,称其男友以帮其办事为由诈骗近10万元。接警后,民警立即前往现场了解情况,发现李女士男友就在现场,民警将其口头传唤至派出所配合调查。

经查,被害人李某在2022年10月在某社交平台上发了一条“谁认识某单位领导,能

不能帮我办个事儿”的帖子。几天后,一名自称哈西电玩城老板的薛某涛主动联系了李某,称自己认识某单位领导,能够帮她办事。薛某涛不仅取得李某的信任,还与其确立了恋爱关系。随后,薛某涛以帮助被害人办事需要送礼,自家奶奶生病,自己开的电玩城需要资金周转为由,从2022年10月至2023年1月,共计诈骗被害人李某近10万元。

经讯问,犯罪嫌疑人薛某涛对上述犯罪事实供认不讳,诈骗钱款用于给直播平台主播打赏了。目前,犯罪嫌疑人薛某涛涉嫌诈骗罪被公安机关依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。